
Kontekst:
Projekat „Čarobne magične dečije knjižice“ je bio u toku, a bližila
se i Nova godina. Želeli smo da roditeljima uputimo novogodišnju
čestitku sa motivima projekta koji razvijamo. Umesto klasične
pisane čestitke, odlučili smo da se naprave čestitke sa QR kodom,
koje vode do audio bajke koju smo su deca interpretirala.

Proces izrade:
1. Snimanje audio bajke 
Audio bajka je snimana korišćenjem običnog rekordera na
mobilnom telefonu. Deca su pripovedala bajku, a snimak je
sačuvan kao audio fajl.

Digitalni alati: Google Sites, program Audacity, alat za izradu QR
koda, projektor, laptop i mobilni telefon (rekorder).
Sredstva i matijali: Laptop, mobilni telefon, štampač, materijal za
izradu čestitke po izboru (hamer,natron papir pen papir, tempere,
voštane boje, flomasteri....)
Projekat: Čarobne magične dečije knjižice

„Audio čestitka“

2. Dečak J.J. improveizovao je na klaviru
melodiju koju smo snimili kako bi je ubacili

u bajku

2. Dečak J.J. improveizovao je na
klaviru melodiju koju smo snimili
kako bi je ubacili u bajku
3.Programom audacity uređivali smo
zvučni zapis. Krenuli smo od bajke.
Deca su uočila da krupni talasi
predstavljaju zvukove koje smo
namerno snimili, a oni sitni šuškanja
i okolnu buku na mestima gde je ima.
Prateći zvučne talase mogli smo lako
da naveigiramo kroz bajku i
zajednički odlučujemo koje delove



uklanjamo (smeh i sl.). D.S. i A.R. želeli su da se oprobaju i
samostalno iseku talas.                   

4. Četvrtik korak bio je izrada čestitki.

Po završetku uređivanja, vaspitači su ubacili i snimljenu
muziku klavira u pozadini.

5. Objavljivanje audio bajke (Google Sites – bezbedno deljenje)
Gotova audio bajka je postavljena na Google Sites, koji je
poslužio kao jednostavna i bezbedna platforma za objavljivanje
sadržaja. Stranica je podešena tako da nije javno vidljiva i ne
može se pronaći putem pretrage, niti se sadržaj može dalje deliti
bez odobrenja. Pristup audio bajci je omogućen isključivo
putem direktnog linka, koji je zatim iskorišćen za izradu QR koda
na novogodišnjoj čestitki.
Na ovaj način obezbeđena je zaštita privatnosti dece i
kontrolisan pristup sadržaju, dok su roditelji skeniranjem QR
koda mogli jednostavno da poslušaju audio bajku.



Na kraju projekta, audio novogodišnje čestitke su uručene
roditeljima tokom završne proslave projekta, kao deo zajedničkog
obeležavanja i predstavljanja rezultata rada. Čestitke su takođe
deljene i saradnicima iz lokalne zajednice (knjižare, biblioteke) sa
kojima smo sarađivali tokom projekta, kao i slučajnim prolaznicima u
cilju da im ulepsamo predtojeće praznike.


